ワイズポートフォリオ Y'zPortfolio

『ウェブサイト利用規約及び個人情報のお取り扱い』 に関する同意書兼オンライン講習受講申し込み確認書

【関連サイト及びソーシャルネットワークサービス URL】以下の URL に関するご利用規約及び個人情報のお取り扱いになります。内容をよくお読みになり、ご利用ください。尚、記載された URL のアドレス及び内容は、断りなく変更されることがあります。ご利用前に最新のものをご確認ください。

※講習をご希望の場合は、本内容をご確認の上、紙面にて署名した後にスマートフォンで撮影した写真、スキャナの画像又はデジタル署名したPDFをP5に記載のFacebook Messengerから送付して下さい。

ワイズポートフォリオ

Y'zPortfolio

『ウェブサイト利用規約及び個人情報のお取り扱い』に関する同意 書兼オンライン講習受講申し込み確認書

【Web サイトご利用規約】

このたびは、ワイズポートフォリオ(Y'zPortfolio)のオンライン 講習をご利用いただきありがとうございます。下記に記載されているサイトは、サイトの運営者及びワイズポートフォリオの代表 田村康子が管理運営しております。お客様が下記サイトをご利用されるにあたっては、以下の利用規約をお読み頂き、同意される必要があります。なお、本規約につきましては予告なく変更することがありますので、あらかじめ御了承下さい。サービスのご利用に際しては、ウェブサイト(http://yz-portfolio.info)で利用規約の最新の内容をご確認下さい。

下記サイトは、ワイズポートフォリオがオンライン講習及びオ ンラインメディア制作にかかわるサービスの為に公開されたも のであり、それ以外の利用目的で使われることはありません。 オンライン講習の受講者様が、下記サイト上のサービスで技術 を身に着けることを目的に Facebook, GoogleMeet, LINE, Skype, ZOOM等、他のソーシャルネットサービスを使用し、会 員同士が快くコミュニケーションすることを順守していただき たいと思います。それ以外の目的で下記サイト上の情報を利用 している事実が判明した場合は、受講のお断わりや損害賠償等 法的な手段によって対応する場合がございますのでご理解頂き たいと思います。また、Web サイトのセキュリティーに関し て、ハッキングによりサイト上に障害が起こりご利用いただけ なくなった場合は、お問い合わせ先からご連絡いただき、速や かに対応できるようご協力をお願いいたします。受講中に使用 したお客様のログイン I Dやパスワードは、受講者様の責任で 管理保管していただきたいと思います。また、受講中に他の受 講者様のログインIDやパスワード等セキュリティーに関する 情報を知り得た場合は、他の方に教える等情報漏えいに繋がる ようなことのないようにお願いいたします。ネット上に他の受 講者様のセキュリティー情報を勝手に使った書き込みをすると いったモラルに反する行為を堅く禁止いたします。尚、本サイ トに掲載されている情報に関する著作権その他の

≪オンラインメディア企画制作配信に関するポリシー

弊社の企画制作配信 する内容は、企業所 在地に存在する法的 対応のできるワイズ ポートフォリオ (Y'zPortfolio) が権利 を有するものであ り、それ以外のいか なる個人及び団体も 著作権等の権利を主 張できるものではあ りません。 権利は、弊社に帰属しますので、私的使用など法律によって認められる範囲を超えて、 無断で使用することはできません。

【サイト運営者】ワイズポートフォリオ 代表 田村 康子

以下の内容を読み、ご利用に同意された場合は、承認確認してください。

第一条【情報セキュリティーポリシー】

お問い合わせやご予約時お客様にご入力いただきますお名前やメールアドレス、Facebookなどの個人情報を弊社が受講以外の目的で利用することはありません。アカウントのセキュリティーは、情報システムを提供する業者の管理下となります。

第二条【リンクについて】

当サイトへのリンクは原則自由ですが、リンクされているウェブサイトの内容(公序良 俗違反など)やリンクの方法によっては、リンクをお断りする場合があります。

第三条【禁止事項】

- 1. 弊社は、当サイトに掲載されている全ての情報を慎重に作成し、また管理しますが、その正確性および完全性などに関して、いかなる保証もするものではありません。
- 2. 弊社は、予告なしに、本サイトの運営を停止または中止し、また本サイトに掲載されている情報の全部または一部を変更する場合があります。
- 3. 利用者が当サイトを利用したこと、または何らかの原因によりこれをご利用できなかったことにより生じる一切の損害および第三者によるデータの書き込み、不正なアクセス、発言、メールの送信等に関して生じる一切の損害について、弊社は、何ら責任を負うものではありません。

第四条【お客様からのご提案及び情報の取り扱い】

お客様からのご提案及び情報に関して速やかに対応いたしますが、内容によっては対応 しかねる場合もございますのでご了承ください。尚、受講内容などのサービスに関して 著作権その他の権利は弊社に帰属いたしますので、私的使用など法律によって認められ る範囲を超えて、無断で使用することはできません。

第五条【商品やサービスの取引条件(契約の成立時期、価格、決済、品質保証、返金条件、権利譲渡、機密保持等)】

受講契約は、お申し込み後、受講開始から受講終了期間までの間とし、補講可能期間は その 2 週間後までとします。どうしても、受講日時の都合が合わない場合、返金は

できませんが補講ができますのでご相談ください。お申し込み後、受講開始5日前まで(土・日・祝日を除く5営業日)に受講料の入金をお願いいたします。本サービスは、Web制作やソーシャルネットワークサービスの設定が完了することで受講完了になるものです。事情によっては、弊社が制作・設定を行い完了する場合もありますのでご相談ください。その場合、ログインIDやパスワードといったセキュティー情報は弊社で管理する場合もありますのでご了承ください。

第六条【損害賠償に関して】

上記の規約違反に対しては弊社から受講者やサイトの利用者に対して損害賠償請求を する場合もありますので、規約の順守をお願い致します。

第七条【管轄裁判所】

万が一裁判所での争いとなったときは、新潟地方裁判所を第一審の専属管轄裁判所とします。

第八条【特例】

- 1. 本規約に基づき、特別の規定が別途定められている場合があります。
- 2. 弊社の各サービスの説明のページに当規約と相反する規定があった場合は、各サービスの説明ページに記載してある規定を適用します。

(附則) 本規約は、	201	.7 年	1月22	2日よりカ	施行致し	ます。		
2017年	1月	20 目常	制定					
私、				は、上	記の内容	に同意い	たします。	
≪お名前≫							印	
≪ご住所≫ 〒								

【ワイズポートフォリオ関連情報】

(2017年3月より運用開始)

■会社名 ワイズポートフォリオ

■所在地 〒9550082 新潟県三条市西裏館 1 ー 7 – 3

■設立 2017 年 3月 1 日

■代表 田村 康子

■資本金 200 万円

■社員数 1名

■事業内容

- ●ウェブサイト及びソーシャルメディア企画制作配信事業
 - ・ワードプレス企画制作配信
 - ・アプリやコンテンツの企画、開発、制作、配信
 - マーケティング
- ●イーラーニング事業
 - ・オンライン学習用コンテンツ企画制作
 - ・学習用教材及びチュートリアル企画制作
 - 講習企画

以上

※本同意書兼申し込み確認書は、2部印刷された内の1部をお手元に保管し、もう1部を紙面にて署名した後にスマートフォンで撮影した写真、スキャナの画像又はデジタル署名したPDFをP5に記載のFacebook Messengerから送付して下さい。

※オンライン講習向け書類ですので公開講習または出張講習での受講者は、 提出しなくても結構です。

【関連サイト及びソーシャルネットワークURL】

《講習に関するお知らせ及びお問い合わせ》

[ITコンサルティング用URL]

http://yz-portfolio.info

[ITコンサルティング用FacebookPage] https://www.facebook.com/YzportfolioInfo

[YouTube Channel]

https://www.youtube.com/user/yzportfolio

[WordPress.com]

https://yzelearningproject.wordpress.com